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Interrogation Ecrite 01

NOM :

/1.5 Donner les sept dimensions de base avec leur lettre associée.
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/1.5 Déterminer, en le démontrant, la dimension d'une accélération, d'une pression (force divisée par une surface)
et d'une puissance.
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/1 Exprimer par une phrase rigoureuse ce qu'est actuellement I'étalon d'une masse.
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/1 Donner trois ordres de grandeur de valeurs de ten
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/1 Expliquer en une phrase |'origine phys:que du courant electnque
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/2 Définir I'approximation des régimes quasi-stationnaire (avec du texte et deux formules mathématiques équiva-
lentes) et indiquer la consequence physique d'étre dans cette approxl atlon
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/0.5 Représenter un générateur de courant en convention récepteur et générateur.
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/1 Définir (avec des mots) ce qu'est une source idéale de tension. o
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/1 Définir le modéle de Thévenin par un schéma électrique et exprimer sans démonstration la tension aux bornes
de ce composant en fonction de 1.
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/3 Définir ce que signifie avoir deux résistances en série. Les représenter, et représenter le schéma électrique
équivalent. Démontrer la relation permettant d'écrire la résistance équivalente.
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/1.5 Représenter un pont diviseur de tension a deux résistances et donner sans demonstration la tension aux bornes
de chaque résistance.
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